
 

 

 

JULGAMENTO DOS PROCESSOS DISCIPLINARES ÉTICOS E ORDINÁRIOS 

ANO- 2024 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 17/2020 

CENSURA PÚBLICA 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  

Decisão CRP-03: Censura Pública  

Data do Julgamento: 29/09/2023 

Dispositivos infringidos: Princípios Fundamentais, incisos II, III e VI; Art. 2°, alíneas “a”, “b”, 

do Código de Ética Profissional da/o Psicóloga/o assim como o artigo 6º da Resolução CFP 

Nº. 18/2002. 

Relator: Ronildo da Cruz Bomfim (CRP-03/20176) 

Execução de Penalidade: 22/02/2024 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 04/2022 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 36/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 39/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 26/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 29/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 12-13/2018 

ADVERTÊNCIA E MULTA NO VALOR DE UMA ANUIDADE 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência e Multa no valor de uma anuidade. 

Decisão CRP-03: Advertência e Multa no valor de uma anuidade 

Data do Julgamento: 27/10/2023 

Dispositivos infringidos: Art. 1º alíneas a, b, c, e, h, k, l; Art. 2º alíneas a, b, e, f, j, l; Art. 3º; 

Art.4º alínea c; Art. 6º, alínea a. Lei nº5.766, Capítulo IV, Art. 10, Capítulo VII, Art. 26, incisos 

I, II. Resolução CFP 10/1997; Resolução CFP 11/2000. Resolução CFP nº 003/2007 Título I, 

Art. 1º, Art. 2º, e Art.42, § 1º, alínea b. 

Relatora: Gloria Maria Machado Pimentel (CRP-03/8457) 

Execução de Penalidade: 07/03/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 01/2021 

ADVERTÊNCIA 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP-03: Advertência  

Data do Julgamento: 01/06/2023 

Dispositivos infringidos: aos art.1º, nas alíneas “a” e “c”; art.2º, alínea “g”, do Código de 

Ética da Profissão da Psicóloga/o. 

Relatora: Fabricia Pereira da Silva CRP - 03/17359 

Execução de Penalidade: 14/03/2024 

 



 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 19/2015 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. 

Decisão CFP: Dar parcial provimento ao recurso interposto, penalidade de advertência. 

Data do Julgamento: 26/01/2024 

Dispositivo infringidos: Princípios Fundamentais, incisos IV, V, VII; art.1º, nas alíneas “b”, “c” 

e “e”; art.2º, alíneas “f” e “g” do Código de Ética da Profissão da Psicóloga/o. 

Relatora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro 

Execução de Penalidade: 21/03/2024 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 04/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 04/05/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Revisora: Dora Teixeira Diamantino (CRP-03/5140). 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 47/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 04/05/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 09/2019 

IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 

PROCESSO ÉTICO. 

EMENTA: Processo Ético Profissional.   

Data do Julgamento: 10/05/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Relatora: Priscila Barbosa Lins (CRP-03/10412) 

 

 

 

 

 



 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 25/2021 

IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 

PROCESSO ÉTICO. 

EMENTA: Processo Ético Profissional.   

Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo 

Ético. 

Data do Julgamento: 07/06/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Relatora: Cintia Palma Bahia (CRP-03/5387) 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 09/2019 

IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 

PROCESSO ÉTICO. 

EMENTA: Processo Ético Profissional.   

Data do Julgamento: 21/07/2022 

Relatora: Leísa Mendes de Sousa (CRP-03/3977) 

Decisão CFP: Conhecer e dar provimento ao Recurso Interposto pela denunciada, 

reformando a decisão do CRP-03.  

Data da Apreciação do Recurso: 14/06/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Revisora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 09/2020 

Procedimento Nº. 01/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 28/06/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 12/2020 

Procedimento Nº. 03/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 28/06/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 24/2019 

Procedimento Nº. 04/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 28/06/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 21/2024 

Procedimento Nº. 06/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 28/06/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 02/2020 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 12/04/2024 

Dispositivos infringidos: art. 1º, alíneas “a”, “b”, “c”, “e”, “g”; art. 2º, alínea “g”, art. 4º, alínea 

“b” do Código de Ética Profissional da Psicóloga e manual de elaboração de documentos 

produzidos pela psicóloga decorrentes de avaliação psicológica, Resolução CFP 07/2003. 

Relator: Romário Oliveira Lopes (CRP-03/12825) 

Execução de Penalidade: 19/07/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 14/2021 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 25/04/2024 

Dispositivos infringidos: Princípios Fundamentais, incisos, I, II e V; Art. 1°, alíneas “a”, “b” e 

“c”; Art. 2°, alínea “a”; e Art. 9° do Código de Ética Profissional da Psicóloga 

Relatora: Bianca da Cruz Oliveira (CRP-03/13829) 

Execução de Penalidade: 19/07/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 20/2021 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 10/05/2024 

Dispositivos infringidos: Art. 1º, alíneas "a", "c", Art. 2º, alíneas "g", "h" do CEPP e os Art. 3º, 

§ 2º; Art. 5º, parágrafos 1º, 4º, 5º, Art. 7º, § 7º; e Art. 9º, § 1º, 2º da Resolução nº. 06/2019 do 

CFP 

Relator: Aderilson Anunciação de Oliveira (CRP-03/18594) 

Execução de Penalidade: 19/07/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 26/2024 

Procedimento Nº. 07/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 13/07/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 50/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 13/07/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 18/2017 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 23/02/2024 

Dispositivos infringidos: Art. 1º “a”, “c”, “f”, Art. 2º “g” “j” e Art. 13 do Código de Ética 

Profissional da Psicóloga e manual de elaboração de documentos produzidos pela psicóloga 

decorrentes de avaliação psicológica, Resolução CFP 07/2003 

Relator: Ana Paula Matos Carregosa (CRP-03/14280) 

Execução de Penalidade: 02/08/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 18/2021 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 07/06/2024 

Dispositivos infringidos: Art. 1º, alíneas "a", "c", Art. 2º, alínea "g", Art. 14 do CEPP e os Art. 

3º, parágrafo 2º; Art. 5º, § 1º, 4º, 5º, 8º; Art. 7º, parágrafos 1º, 7º; Art. 11; Art. 13 da Resolução 

nº. 06/2019 do CFP 

Relator: Wellington Quaresma Lôbo (CRP-03/14827) 

Execução de Penalidade: 13/09/2024 

 



 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 22/2022 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 28/06/2024 

Dispositivos infringidos: art. 1º, alíneas “a”, “b”, “c”; art. 2º, alínea “a” do CEPP e a Resolução 

CFP nº 13/2022, nos art. 2º, inciso I, II e IV; art. 3º, incisos VII e VIII 

Relatora: Itaynara Rodrigues Silva (CRP-03/21010) 

Execução de Penalidade: 23/09/2024 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 25/2022 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 28/06/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 45/2023 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 13/07/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 09/2024 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 13/07/2024 

Dispositivos infringidos: Não há. 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 13/2024 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 13/07/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 10/2021 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 31/07/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 25/2023 

Procedimento Nº. 08/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 27/09/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 16/2024 

Procedimento Nº. 09/2024 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 27/09/2024 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 e art. 166, caput, da Resolução do CRP-03 nº. 11/2019 HOMOLOGAR o termo do 

acordo firmado entre as partes. 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº. 31/2024 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da 

representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 27/09/2024 

Dispositivos infringidos: Não há 

Relator: Washington Luan Gonçalves de Oliveira (CRP-03/18055) 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 02/2022 

CENSURA PÚBLICA 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  

Decisão CRP: Censura Pública  

Data do Julgamento: 23/08/2024 

Relator: Romário Oliveira Lopes (CRP-03/12825) 

Dispositivos infringidos: Código de Ética da/o Psicóloga/o, nos artigos art. 1º alínea “a”, art. 

2º, alínea “g”, bem como à Resolução CFP nº. 06/2019, em seu art. 5º, parágrafo 4º e art. 11, 

§ 1º 

Execução de Penalidade: 01/11/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 24/2021 

CENSURA PÚBLICA 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  

Decisão CRP: Censura Pública  

Data do Julgamento: 23/08/2024 

Relatora: Larissa Fonseca de Souza (CRP 03/21168) 

Dispositivos infringidos: Código de Ética da/o Psicóloga/o, art. 1º, alínea “a” e “c”; art. 2º, 

alínea “j”; e art. 9° 

Execução de Penalidade: 21/11/2024 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 21/2022 

CENSURA PÚBLICA 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Censura Pública  

Decisão CRP: Censura Pública  

Data do Julgamento: 23/08/2024 

Relatora: Juliana dos Anjos Pires Santos (CRP-03/13657) 
Dispositivos infringidos: Código de Ética da/o Psicóloga/o, art. 1º, alíneas “a”, “g”; art. 2º, 
alíneas “a”, “g”; art. 13; e Resolução CFP nº 06/2019, art. 11, inciso I; § 5º, incisos I e III; § 
6º, inciso II; art. 13, § 1º, inciso I 
Execução de Penalidade: 21/11/2024 

 

 


